19-е занятие (24.02.09)

5-ый класс
1. В трехзначном числе количество десятков на 1 больше количества сотен, количество единиц на 6 меньше, чем десятков, и полусумма всех цифр равна числу десятков. Найти это число. Может ли это число быть простым?

2. Найдите в последовательности 3, 9, 18, 30, 45,… число, стоящее на 6-ом месте и на 2009-ом месте.

3. Расставьте в вершинах пятиугольника числа так, чтобы суммы чисел на концах сторон соответственно равнялись бы числам 6, 7, 5, 9 и 7.

     4.  Найдите площади фигур на рисунке


     5. Среди 40 кувшинов, с которыми атаман разбойников приехал в гости к Али-Бабе, нашлись два кувшина разной формы и два кувшина разного цвета. Докажите, что среди них найдутся два кувшина одновременно и разной формы и разного цвета. 

	6. Попробуйте быстро найти сумму всех чисел в этой таблице: 
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